

Felmentő ítélet a Benoit-pörben

Felmentették Fachot főügyész merényletjéért

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Párisból jelentik: Rateau főügyész a Benoit-pörben tartott vádbeszédében megállapította, hogy a vádlottat azok a rágalmak készítették a merényletre, amelyeket egyes elzászi lapok hangoztattak Fachot főügyész ellen. A vádló kérte az esküdteket, hogy az enyhítő körülmények figyelembevételénél menjenek el a legszűkebb határig, de ne mentsek fel a vádlottat, mert előre meg-

fontolt cselekményről van szó.

Az esküdtszék ezután meghozta verdiktjét, amellyel Benoit-t felmentette a vád alól.

Az ítélet kihirdetése után Benoit az esküdtekhez fordulva köszönetet mondott a felmentésért.

— Köszönje meg Fachot főügyésznek, — mondotta az esküdtek elnöke, mire Benoit köszönetét fejezte ki Fachot főügyész iránt.

Megállapították a tiszai öngyilkos fiatalember személyazonosságát

Thomka András holttestét még nem találták meg

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentettük, hogy pénteken délután, a vasuti hid közelében egy fiatalember lefutott a tutajokra, levetkőzött és beleugrott a Tiszába. A fiatalember azonnal eltűnt a hullámokban és többet nem került elő. Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, de az életunt személyazonosságát nem tudták megállapítani. Ruháinak zsebeiben egy levelezőlapon kívül más nem volt. A levelezőlap *Békéscsabára* volt címezve, de a címzett neve ceruzával annyira át volt húzva, hogy elolvasni nem lehetett. A levelezőlapon kusza írással csak ennyi volt olvasható: »Kedves Felebarátom, ha megtalál-

tal, legyen tiéd e ruha és viseld nagyobb egészséggel, mint én viseltem...«

A rendőrségen nagyítóüveg segítségével kibetűzték az áthuzott békéscsabai címet, aminek alapján értesítették a csabai rendőrséget. Az ottani rendőrségen ekkorra már bejelentették, hogy *Thomka András csi-madiaségéd* eltűnt hazulról, azzal, hogy öngyilkos lesz. Thomka idegbajban szenvedett és többször kísérelt már meg öngyilkosságot. Hozzátartozói az eltűnt ruháit kétségen kívül felismerték. Thomka András holttestét még nem vették fel a víz, az öngyilkosságról értesítették a partmenti szerb hatóságokat is.

A legelőkelőbb budapesti irodalmi kabaré

az Andrássy uti Színház művészgardájának egy része, Békeffy László, a kiváló író és konferanszié vezetésével július 10., 11-én, szerdán és csütörtökön vendégszerepel a Belvárosi Moziban. A programon Békeffy László legújabb és legjobb bohózatai, tréfái és aktuális konferanszai szerepelnek.

Hírek

VII/9. Kedd, Róm. kath. Veronika sz. Protestáns Lukrécia. Nap két 4 óra 12 perckor, nyugszik 7 óra 58 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10—12-ig, csak tudományos kutatók számára. A muzeum nyitva délelőtt 10—től 12-ig (csak a képtár és a természettudományi gyűjtemény).

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8—1-ig, d. n. 3—7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Grünwald Imre, Kálvária uca 17. (Tel.: 225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor sugárút 41. (Tel.: 777.) Temesvári József, Kelemen uca 11. (Tel.: 391.) Moldvány Lajos, Ujszeged, Vredes u. 1. (Tel.: 846.) Selmeczy Béla, Somogyi-telep. (Tel.: 5.) Török Márton, Csongrádi sugárút 14. (Tel.: 364. sz.)

— A szegedi hőmérő. A szegedi egyetem földrajzi intézetének meteorológiai obszervatóriuma jelenti, hogy tegnap, hétfőn, Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 26.0 fok Celsius, legalacsonyabb 12.6 fok Celsius, a barometer adata 0 fokra és tengerszintre redukálva reggel 760.4 mm., este 758.8 mm., a levegő relatív páratartalma reggel 91.0 százalék, délnél 54.0 százalék volt.

— A szegedi egyetem új jogbölcseleti tanára: dr. Horváth Barna. Budapestről jelentik: A kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére a szegedi Ferenc József-Tudományegyetem jog- és államtudományi karán megüresedett jogbölcseleti tanszékre dr. Horváth Barna egyetemi magántanárt, közalapítványi királyi ügyészt egyetemi nyilvános rendkívüli tanárrá kinevezte. A tanszék dr. Moór Gyulának a budapesti egyetemre való kinevezésével üresedett meg.

x 300-as autótaxinál vonjon le 20 százalékot.

— Tonelli kamarai főtitkár szabadságon. Dr. Tonelli Sándor, a szegedi kereskedelmi és iparkamara főtitkára, tegnap kezdte meg nyári szabadságát. Távollétében a kamara irodáját dr. Landesberg Jenő ügyvezető-titkár vezeti.

— Eljegyzés. Szabó Flóra, Szeged-Alsóközpont és Bán István, a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár tisztviselője, jegyesek.

Schiff Katókat (Hódmezővásárhely) eljegyezte Bihari Miklós (Szeged).

— Új egyetemi magántanár. Budapestről jelentik: A vallás- és közoktatásügyi miniszter kövesdi ifj. dr. Boér Eleknek, a szegedi Ferenc József-Tudományegyetem jogi és államtudományi karán a közgazdaságtan elmélete tárgykörből vett egyetemi magántanári képesítését jóváhagyta és ebben a minőségben megerősítette.

— Zongoravilágrekord: 85 óra. Bécsből jelentik: A Grazer Tageblatt szerint Müller Hugó hivatásos zongorajátékos megjavította a zongorajáték időtartam világrekordját, amennyiben 85 órán át egyfolytában zongorázott.

— Nyolcvannégy vizsgázó — nyolcvannégy bukkas. Bukaresti jelentés szerint a közoktatásügyi minisztériumban tegnap Kisenewből távirat érkezett, amelyet az ott érettségi vizsgálatot tett lányok szülei intéztek és amelyben tiltakoztak Popescu Stanesti tanár eljárása ellen, aki 84 vizsgázó növendéket, vagyis valamennyi női vizsgázót megbuktatta.

— Csalás miatt száz pengőre ítélték Ily Lászlót. Budapestről jelentik: Ily Lászlót, akit az ébredő atrocitásokból ismert a közönség, Székely Endre egyesbíró 100 pengő pénzbüntetésre ítélt csalás miatt, mert mikor elbocsátották a Beszár-nál élvezett kalanzi állásából, továbbra is használta villamos szabadjegyét.

Amerre a szem ellát,

vigan hullámzik a sárguló kalász. Még néhány nap és megindul a munka, megcsendül a kasza. Az Isten bő adományát az ember veritékes munkája teszi teljessé. Hajnaltól napestig görnyed a gazda, a béres a földken, s ember legyen a talpán, aki fáradság nélkül bírja a kemény robotot.

Am az okos ember könnyit magán, mert a tuleröltetésnek az egészsége látná a kárát! Egy üveg valódi

Diana

sósorszesz

minden tarisznyában kell, hogy legyen ilyen nehéz napokban. Ez a kipróbált háziszor arra képesít egy embert, hogy kettőnek a munkáját végezze el s még mindig friss maradjon.

Fogadja meg a jó tanácsot s otthon ne feledje!

Diana sósorszesz

felfrissíti az elbágyadt izmokat, gyorsabb mozgásba hozza a vért, edzi és kitartóvá teszi az egész szervezetet, hűsíti a veritékező homlokot, megszünteti az itt-ott fellépő szédülést, émelygést, szóval valóságos ujjászületést jelent a munkában görnyedőknek.

Mindenütt kapható!

Utánzatot ne fogadjon el!

Pusztító vihar volt a Balaton környékén

Kaposvár, július 8. Szombaton és vasárnap a multkori ítéletidő megismétlődött. Most különösen a Balaton somogyi oldalán, Fonyód környékén volt nagy vihar, amely nagy pusztítást vitt végbe a parti építményekben, kabinokban és csónakházakban. A csónakokat letépte horgonyokról. Nagy károk voltak még Nagybjom környékén és Balaskó-pusztán, ahol a dohányültetvények fele tönkre ment.

— A gáz megölte az öngyilkost, aztán felrobbantotta az üzletet. Bécsből jelentik: A Belvárosban az egyik üzlet tulajdonosa világítógázzal öngyilkosságot követett el. Midőn a házfelügyelő és felesége a helyiségbe hatolt, az asszony felcsavarja a villanyt. Eközben a vezetékkel kipattant egy villanyszikra, aminek következtében robbanás történt. Hatalmas lángok csaptak ki az üzlethelyiségből, a falak beomlottak és eltemették a házmesternét, akinek ruhája tüzet fogott. Férfjét a szétvetett redőny egyik vasdarabja a fején sebesítette meg.

Özv. Cziner Jánosné sz. Löwinger Katalin úgy a maga, mint gyermekei Imre és Irénke nevében fájdalommal megrendülve jelentik, hogy hön szeretett férj, illetve apa, nagypapa és testvér

Cziner János

életének 75., házasságának 45. évében hosszas és kínos szenvedés után f. hó 8-án jobblétre szenderült. Temetése e hó 9-én, kedden délután 4 órakor lesz az izraelita temető cinterméből.

Cyászolják:

Berger Pannika Czibor Imréné sz. Lantos Irma egyetlen unokája és Berger Dező és a kiterjedt rokonság. menyje, illetve veje. 659

Olcsó nyári ruha-vásár!

Voáruha, gyönyörű színekben Pengő 5-
Batizruha, kiváló minőségben 8-
Selyemruha, mintás és sima, a legszebb fazonokban 12-
Költi furdőruha 7-
Kap. ható: **Láncz Jenő női ruhaárúházában** Széchenyi tér 13.
(Barcsay-patika mellett), Verrást hozott anyagból is olcsón vállalkunk

BELVÁROSI MOZI
Július 9-én Keddén
Ember, kutya és a végzet.
Történet egy okos kutyáról és két csacsi emberről 6 fel. ban. Főszereplő: **VERA REYNOLDS.** Azonkívül:
Cowboyboxer.
Kalandos történet 6 felvonásban. Főszereplő: **Bob Steele.**
Előadások kezdete 5, 7, 9, vásár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor.

KORZÓ MOZI
Július 9-én Keddén
Viharkapitány.
Regény a tengerről és szerelemről 9 felvonásban.
Főszereplő: **VIRGINIA BRADFORD.** Azonkívül:
Burleszkek.
Előadások kezdete 5, 7, 9, vásár- és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor.